



家

喜

登报

“家有喜事,谨订此约”结婚启事免费登报开启一个月
打开今天的报纸8~9版,你会看到许多最幸福的笑脸

今天,农历七月初七,七夕节。
一个月前,以报纸为介,我们开启了“家有喜事,谨订此约”结婚启事免费登报服务。
七夕之日,我们用两个整版来刊登爱情。

“生活嘛,就是些琐碎的事情拼凑在一起,该吵架吵架、该和好和好。”这个夏天,90后的姚钰杰和张立群拿着《钱江晚报》登记结婚了。

个人社交媒体的记录可以删,礼物可以丢,但记录在几十万份报纸上的爱情,却是不可“撤回”的。

提起笔来写下的爱情故事和承诺,不是一件简单的事情——报名的一刻,心里已经许下对另一半的承诺,“后面的时光,就需要努力去践行这份责任”。

就像准新人戴卓伟和叶琳琳期待的那样,“把这唯一的一天,刻印在报纸上,让我们的爱情更厚重,也更富有仪式感”。

读者崔盐生,拿出一份2003年4月2日的《钱江晚报》。“花好月圆,天长地久。”当时65岁的崔盐生给自己外甥刊登的结婚启事。20年过去了,报纸虽已泛黄,但祝福历久弥新。

时间来到2023年。崔盐生又报名了,他和爱人早已迈过50年金婚的门。他说,就想给自己登个报,纪念一下,“我本就不是一个浪漫的人,希望这次可以用报纸记录下我们的爱情,再许下一个健康迈过钻石婚(60年)的心愿”。

“青梅竹马,恩爱有加”是结婚51年的金婚夫妻石裕堂和陈玲子的爱情,“矛盾总会有,但两个人一定要说开。多些理解,多些包容,日子一定可以过下去的。”

从事婚姻家庭服务的潘月新和爱人结婚也已逾35载。在她看来,刊登爱情是一个非常好的方式,“我们要将自己好的婚姻经验传授出去,让年轻人树立正确的婚姻观,迈入幸福新生活”。

……

活动的火爆,出乎我们的意料:不到一周,报名人数就超过100对。

这一个月,我们收获很多甜蜜又倍感温馨的爱情:有第二天就要领证,临时报名并附上了800字“小作文”的准新人;有想给新人一个惊喜、帮他们报名的亲朋好友;还有不知道如何线上报名,寄来手写信的85岁老读者……

在潮新闻客户端内,我们更是收获了破千条的用户留言祝福,“期待一个个动人又喜庆的故事,潮新闻、钱江晚报,棒!”“沾沾喜气,好事发生。”“佳人遇,情意浓,愿你们未来和和美美,恩爱到白头。”

我们收获太多读者给予我们正能量的反馈。这些反馈,让我们更加确信,飘着纸质墨香的报纸,缱绻的爱情,是最合适的搭档。

愿我们遇见爱情,在爱情里都是最好的模样。



本报记

盛锐

读者姚钰杰和张立群拿着刊登结婚启事的《钱江晚报》进行登记

是我爱你最庄重的表达

有

事

虎跑石老虎勾起“回忆杀” “我外公就是创作者”

修复工作本月底启动,市民希望“修旧如旧”

3版

9月的亚运田径场 你能看到哪些顶级表演

布达佩斯世锦赛激战正酣,记者带你提前摸底

12版

